In C dur. Das Lied selber fängt mit g (3. Saite leer: 3/0) an.

Mit C dur, F dur und G7 wird das Lied begleitet.

C dur: 3/0, 2/1, 1/0       (2/1 heißt: 2. Saite/1. Bund)

F  dur: 3/2, 2/1, 1/1

G 7     : 3/0, 2/0, 1/1

Heute kann es regnen, 

   C
stürmen oder schneien, 

   G7
denn du strahlst ja selber 


wie der Sonnenschein. 

   C
Heut ist dein Geburtstag, 


darum feiern wir, 

  F
alle deine Freunde 

  F

   C
freuen sich mit dir

  G7


   C

Wie schön dass du geboren bist, 


  G7


     C
wir hätten dich sonst sehr vermisst. 


G7




   C
wie schön dass wir beisammen sind, 


G7


      C
wir gratulieren dir, Geburtstagskind! 


F

  G7


      C

F
C

